11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2009 20:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 13:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/93589/answer/93590




YBaxaemreii Erop! BenuuyrHa 1010BOro 4jeHa - O4eHb MHOUBUAYa/IbHAS BEeJIMYMHA, OHA 3aBUCHUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[HO: pa3MepHl - 9TO [ajieKo He riaBHOe. Y HamoseoHa no faHHBIM HCTOPUKOB pa3Mep MOJI0BOT0
YjieHa B COCTOSTHUY 3PEKLUU OBIJT OKOJIO 7 CM, HO 9TO He IIOMEIIasio CTaTh eMy U3BECTHHIM
cobna3HuTeneM. HayunuTech 0Ib30BaThCS TEM, YTO Hajila Bam nmpupona, He KoMIiekcyuTe! Yoauu.



